
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 05 квітня 2021 року 

м. Кропивницький 

 
Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

05 квітня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун та т.в.о. начальника Головного управління 

житлово-комунального господарства Тетяна Савченко провели виробничу 

нараду з керівниками житлово-комунальних підприємств.  

Розглянуті питання: про місячник з благоустрою території міста 

(активізація робіт з прибирання прилеглих і закріплених територій, вивезення 

гілля та листя, благоустрій газонів та висадження на них квітів, прибирання     

на міських кладовищах); про продовження виконання робіт з ліквідації 

ямковості на проїжджих частинах вулиць; про своєчасне вивезення твердих 

побутових відходів з контейнерних майданчиків та інші. 

За результатами наради керівникам комунальних підприємств були 

надані відповідні доручення. 

  

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

05 квітня в КЗ «Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем 

проживання  Міської  ради   міста   Кропивницького»  проведено: 

ДЮК «Гірник» - годину спілкування «Друзі наші менші» з метою 

формування у дітей гуманного ставлення до тварин; 

ДЮК «Зоряний» - вікторину «Подорож у світ казки» з метою  

ознайомлення  вихованців  з  українськими  народними  казками; 

ДЮК «Чайка» - урок ввічливості «Вчимося зустрічати гостей» з метою 

виховання  у дітей  правил  етичної  поведінки  серед оточуючих; 

ДЮК «Старт» - бесіду «Спорт чи інтернет» з метою виховання 

здорового способу життя  та  відповідальності  за  своє  здоров’я; 

ДЮК «Промінь» - заняття з напрямків бою з метою оволодіння 

вихованцями практичними  навиками  з   військової  підготовки. 
 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


